

2020年8月1日 星期六

庚子年六月十二 第20479期 今日四版



中华全国总工会主管主办 工人日报社出版
国内统一连续出版物号 CN 11-0002 代号 1-5
中工网 http://www.workercn.cn

习近平出席建成暨开通仪式并宣布 北斗三号全球卫星导航系统正式开通

李克强韩正出席仪式



7月31日上午，北斗三号全球卫星导航系统建成暨开通仪式在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席仪式，宣布北斗三号全球卫星导航系统正式开通并参观北斗系统建设发展成果展览展示。

新华社记者 鞠鹏 摄

中共中央国务院中央军委对北斗三号 全球卫星导航系统建成开通的贺电

北斗三号全球卫星导航系统各参研
参建单位和全体同志：

北斗三号全球卫星导航系统启动建设以来，各参研参建单位和全体同志始终秉承航天报国、科技强国使命情怀，团结协作、顽强拼搏、勠力创新、攻坚克难，成功克服新冠肺炎疫情影响，提前完成系统建设，建成了我国独立自主、开放兼容的全球卫星导航系统，中共中央、国务院、中央军委向你们表示热烈祝贺和亲切慰问！

举国体制优势、坚定不移走中国特色自主创新道路新征程上夺取的又一伟大胜利，必将激励全党全军全国各族人民进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以奋发有为的精神状态、不负韶华的时代担当、实干兴邦的决心意志，奋力开创新时代中国特色社会主义事业新局面。祖国和人民将永远铭记你们的历史功勋！

仰望星空、北斗璀璨，脚踏实地、行稳致远。北斗卫星导航系统已进入全球

习近平在中央政治局第二十二次集体学习时强调 统一思想坚定信心鼓足干劲抓紧工作 奋力推进国防和军队现代化建设

新华社北京7月31日电 中共中央政治局7月30日下午就加强国防和军队现代化建设举行第二十二次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，强国必须强军，军强才能国安。坚持和发展中国特色社会主义，实现中华民族伟大复兴，必须统筹发展和安全、富国和强军，确保国防和军队现代化进程同国家

现代化进程相适应，军事能力同国家战略需求相适应。当前和今后一个时期是国防和军队现代化建设的关键时期，要统一思想、坚定信心、鼓足干劲、抓紧工作，奋力推进国防和军队现代化建设。

军事科学院研究员陈荣弟同志就这个问题进行了讲解，并谈了意见和建议。中央政治局的同志认真听取了他的

讲解，并进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出，建设巩固国防和强大军队是我们孜孜以求的目标。在长期实践中，我们党坚持把国防和军队现代化建设摆在党和国家事业全局重要位置，付出艰苦努力，取得巨大成就。(下转第2版)

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 贯彻落实新时代党的组织路线， 不断把党的建设得更加坚强有力

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

新华社北京7月31日电 8月1日出版的第15期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《贯彻落实新时代党的组织路线，不断把党的建设得更加坚强有力》。

文章强调，组织建设是党的建设的重要基础。党的组织路线是为党的政治路线服务的。我们党要长期执政、永葆活力，团结带领全国各族人民沿着中国特色社会主义道路实现中华民族伟大复兴，最重要的是把党建设得更加坚强有力。只要我们毫不动摇坚持和完善党的领导，继续推进党的建设新的伟大工程，不断把党建设得更加坚强有力，我们就能任凭风浪起、稳坐钓鱼台。

文章指出，党的十九大之后，我们在总结历史经验特别是党的十八大以来全面从严治党成功经验的基础上，对新时代党的组织路线进行了概括。实践表明，新时代党的组织路线为加强党的组织建设提供了科学遵循，为增强党的创造力、凝聚力、战斗力提供了重要保证。要正确理解新时代党的组织路线的科学内涵和实践要求，坚持目标导向、问题导向、结果导向相统一，准确把握好贯彻落实的基本要求。

文章指出，要抓好坚持和完善党的领导、坚持和发展中国特色社会主义。正确政治路线决定正确组织路线，正确组织路线服务保证正确政治路线。加强党的组织建设，根本目的是坚持和加强党的全面领导，为推进中国特色社会主义事业提供坚强保证。

文章指出，要抓好用党的科学理论武装全党。加强党的组织建设，既要“造形”，更要“铸魂”。要加强马克思主义特别是新时代中国特色社会主义思想的理论武装，使各级党组织和广大党员、干部特别是领导干部掌握马克思主义理论武器，提高马克思主义理论水平和运用能力，共同把党的创新理论转化为推进新时代中国特色社会主义伟大事业的实践力量。

文章指出，要抓好党的组织体系建设。我们党建立了包括党的中央组织、地方组织、基层组织在内的严密组织体系。这是世界上任何其他政党都不具有的强大优势。党的中央组织、地方组织、基层组织都坚强有力、充分发挥作用，党的组织体系的优势和威力才能充分体现出来。要把中央和国家机关建设成为讲政治、守纪律、负责任、有效率的模范机关，把地方党委建设成为坚决听从党中央指挥、管理严格、监督有力、班子团结、风气纯正的坚强组织，把各领域基层党组织建设成为实现党的领导的坚强战斗堡垒。

(下转第2版)

国办印发《意见》 支持多渠道灵活就业

据新华社北京7月31日电 国务院办公厅日前印发《关于支持多渠道灵活就业的意见》(以下简称《意见》)。《意见》强调，个体经营、非全日制以及新就业形态等灵活多样的就业方式，是劳动者就增收的重要途径，对拓宽就业新渠道、培育发展新动能具有重要作用。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，紧紧围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局，大力弘扬“自主创新、开放融合、万众一心、追求卓越”的新时代北斗精神，不忘初心、牢记使命，不懈探索、砥砺前行，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献！

中共中央
国务院
中央军委

2020年7月31日
(新华社北京7月31日电)

《意见》提出三个方面政策措施。一是拓宽灵活就业发展渠道。持续深化商事制度改革，提供便捷高效的咨询、注册服务。鼓励劳动者创办小规模经济实体，支持发展各类特色小店，对下岗失业人员、高校毕业生、农民工、就业困难人员等重点群体从事个体经营的，按规定给予创业担保贷款、税收优惠、创业补贴等政策支持。增加非全日制就业机会，推动非全日制劳动者较为集中的行业提质扩容，增强社区服务业吸纳就业能力。支持发展新就业形态，实施包容审慎监管，加快推动网络零售、移动出行、线上教育培训、互联网医疗、在线娱乐等行业的发展，创造更多灵活就业岗位。

(下转第2版)

搭上了旅游顺风车，护林致富两不误，日子越过越红火——

阿尔山林业工人吃上“生态饭”

非常熟悉。”

现在，于九江还有了导游、林家乐老板的新身份。“放下斧头当导游，小康生活不用愁”。和于九江一样，越来越多的林业工人搭上了旅游发展的顺风车，在林区转型发展过程中实现自身转型，在护林守绿之外，经营多种产业，实现多元发展，日子越过越红火。

赶着马车奔小康

勤住缰绳、整理辔头、招呼游客上车、扬鞭赶马、边走边介绍……这套流程，于九江越来越熟练。

后来棚户区改造，于九江一家搬迁，住上了新楼。他在欢喜之余，有了新的烦恼。原来，搬迁上楼，人是舒服了，但他的马没了落脚的地方。白狼镇政府得知他的难处后，帮助他找了一套平房，支持他继续经营林家乐。现在，他拥有了30多匹马，比5年前多了一倍。这份“兼职”也让他有了可观的收入。“生意好的

时候，一匹马每天能挣一二千元！”

桦树皮上绘生活

于九江这一拨伐木工人，是从20世纪90年代开始，随着国家天然林保护工程实施，逐步放下了斧头的。

贫困户顾长云曾是林区女子采伐队的一员，对曾经伐木的艰辛，顾长云记忆犹新：“冬天特别冷，我们就一直砍树，一停下来就冻得受不了。”顾长云说，当年早出晚归，装几个馒头当干粮，“馒头都裹在裤腰里，不然就冻硬了。”

(下转第2版)



科技馆里度暑期

7月30日，巾帼志愿者和留守儿童在安徽省淮北市科技馆了解“大型莫尔条纹”。当日，淮北市相山区组织留守儿童到淮北市科技馆，参观各类科普项目展陈，参与科普游戏活动，乐享暑期。

本报通讯员 万善朝 摄

走向我们的小康生活

本报记者 邓崎凡 曹玥 李玉波

57岁的护林员于九江一到夏天就成了“马车夫”。他驾驶马车在白狼镇穿行，拉着一茬又一茬的游客进山入林，领略大兴安岭的林区美景，也拉着自己奔向幸福的小康生活。

内蒙古自治区兴安盟阿尔山市白狼镇，地处大兴安岭中段岭脊南，是新中国成立后，林区开发者最早的定居地之一。

阿尔山林区沟深林密，开发建设初期，马车是主要交通运输工具。于九江是土生土长的白狼镇人。18岁时，他当上了林业工人，早早学会了赶马车。“马爬犁、牛爬犁全都赶过，没有汽车的年代，集材运材全靠它，这套业务